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Informacija o potrebi obezbjeđenja finansijskih sredstava za D.O.O. „Komulano – Lim“ 

Bijelo Polje za radove izvedene na zbrinjavanju nusproizvoda životinjskog porijekla 

nastalih usled požara u objektu za hranu 2018. godine 

 

Zbog izbijanja požara u objektu za preradu mesa „Mesopromet“ 30.04.2018. godine i akcije 

gašenja požara, a imajući u vidu ogromne količne mesa i drugih proizvoda hrane životinjskog 

porijekla u objektu tokom požara, kao i upotrebe hemijskih sredstava za gašenje, stvorena je 

ogromna količina nusproizvoda životinjskog porijekla kategorije 1, koje je trebalo po hitnom 

postupku zbrinuti. 

Nusproizvodi životinjskog porijekla, koji nijesu namjenjeni ishrani ljudi svrstavaju se u tri 

kategorije, u skladu sa rizikom koji mogu izazavati po javno zdravlje i zdravlje životinja. 

Kategorija 1 je najrizičnija, a kategorija 3 najmanje rizična. U skladu sa rizikom propisima su 

definisane metode zbrinjavanja nusproizvoda. Ipak, imajući u vidu da još uvijek nije rješeno 

pitanje zbrinjavanja nusproizvoda u Crnoj Gori (trenutno se radi na svobuhvatnom projektu), a 

u skladu sa zakonom, zbrinjavanje nusproizvoda se vrši po posebnom postupku na lokalnim 

deponijama, odnosno privremenim odlagalištima smeća. 

Odmah nakon požara, zbog rizika po javno zdravlje, bilo je neophodno odmah zbrinuti nastale 

nusproizvode. Iz tog razloga formirana je po hitnom postupku Radna grupa predstavnika 

Uprave za bezbjednost hrane, vetrinu i fitosanitarne poslove, Opštine Bijelo Polje, DOO 

„Komunalno – Lim“ Bijelo Polje i Ministarstva održivog razvoja i turizma,  na čelu sa 

direktoricom Uprave za bezbjednost hrane, vetrinu i fitosanitarne poslove. Prethodno su 

ispitane sve mogućnosti zbrinjavanja nusproizvoda u objektima za ovu namjenu u zemljama 

iz okruženja. Međutim, zbog nedovoljnih kapaciteta u zeljama okruženje, kao i nemogućnosti 

brzog zbrinjavanja nastalih nusproizvoda (jer je zbog potencijalnog negativnog uticaja na javno 

zdravlje bilo neophodno zbrinuti nusproizvode u roku od maksimalno 7 dana), moralo se 

pribjeći rješenju unutar zemlje. po hitnom postupku. Nakon obilaska terena privremenog 

odlagališta otpada, od strane formirane radne grupe, konstatatacije da je izvodljivo po 

propisanim uslovima zbrinuti nusproizvode na odlagalištu Bijekovac u Dobrakovu, opština 

Bijelo Polje i usmenog naloga direktorice Uprave za bezbjednost hrane, 01.05.2018. godine 

otpočelo se sa radovima na pripremi privremenog odlagališta za zbrinjavanje nusproizvoda. 

Sledećeg dana je Radna grupa za hitno zbrinjavanje nusproizvoda životinjskog porijekla koji 

su nastali spaljivanjem sirovine i gotovih proizvodaprilikom požara u fabrici „Mesopromet“ 

donijela zaključke o načinu hitnog zbrinjavanja nusproizvoda. Istog dana, veterinarski 

inspektor je dao rješenje DOO „Komunalno – Lim“ i „Mesopromet“ d.o.o, naređujući mjere 

neophodne za adekvano zbrinjavanje nastalih nusproizvoda. Dana 03.05.2018. godine, 

predsjednik opštine Bijelo Polje je dao Zaključak, kojim je naložio komunalnom preduzeću 

zbrinjavanje nusproizvoda u skladu sa definisanim zaključcima Radne grupe i rješenjem 

vetrinarskog inspektora.  

Neophodno je imati u vidu da su u momentu izbijanja požara i početka aktivnosti sprovedenih 

na zbrinjavanju nusproizvoda životinjskog porijekla kao posledica požara, bili prvomajski 

praznici, odnosno, prvi radni dan je bio 03.05.2018. godine, pa je početak radova na pripremi 

deponije, a odmah zatim i na prikupljanju i zbrinjavanju nusproizvoda, tekao paralelno sa 

dokumentima koja su definisala donesene zaključke. Ovo je neophodno napomenuti, jer mada 

je Zaključak opštine dat 03.05.2018. radovi su počeli 01.05.2018. godine. Takođe je 

neophodno imati u vidu, da je zbog rizika po javno zdravlje, bilo neophodno postupati hitno, 

bez odlaganja. 
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DOO „Komunalni  - Lim“ Bijelo Polje obratilo se Predsjedniku Vlade i podpredsjedniku za 

ekonomsku politiku i finansijski sistem sa računom i pratećom dokumentacijom za izvedene 

radove na sanaciji mesnog i drugog otpada iz „Mesopromet“ d.o.o. Bijelo Polje, nakon velikog 

požara. Ukupna vrijednost izvedenih radova je 55.144,72 € sa PDV-om, a kao prateća 

dokumetacija je priložen: Račun br. 226 od 05.07.2018. god, zaključak Radne grupe br. 323-

18-1010-sl od 20.05.2018, zaključak Opštine Bijelo Polje br. 01-4258/1 od 03.05.2018, rješenje 
veterinarskog inspektora br. UP060-323-18/0330-14-5 od 02.05.2018, tabelarni prikaz 
izvedenih radova, evidencija kamiona koji su vršili prevoz, kopiju cjenovnika.

Imajući u vidu da su radovi na zbrinjavanju nusproizvoda izvedeni profesionalno i brzo, te da 

su isti fakturisani, a za predmetnu fakturu je plaćen i PDV u iznosu od 9.570,57 od strane DOO 

„Komunalni  - Lim“, kao i da je ista knjižena u računovodstvu ovog preduzeća, neophodno je 

obezbijediti finansijska sredstva za izmirenje predmetne fakture, odnosno izmirenje obaveza 

za urađeni posao.  

Prema informaciji DOO „Komunalno - Lim“, ovo preduzeće ima poreski dug koji je prema 

informacijama iz Poreske uprave, veći od iznosa fakture. Takođe, DOO „Komunalno – Lim“ je 

saglasno da se kompletni iznos fakturisan za zbrinjavanje nusproizvoda preusmjeri za 

izmirenje poreskog duga ovog preduzeća. 


